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Ξεναγήσεις και εργαστήρια για μαθητές στην έκθεση 
για τους Υγρότοπους με τη στήριξη του Φορέα Διαχείρισης  
Την Παρασκευή 4 Φεβρουαρίου 2011 πραγματοποιήθηκε επίσκεψη του 10ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας στην έκθεση φωτογραφίας για τους υγροτόπους στον πολυχώρο της Κοινο_Τοπίας.
Οι μαθητές της Γ’ Δημοτικού συνοδευόμενοι από τη δασκάλα τους Βασιλική Καρμίρη της Δ΄ από την Πολυξένη Μπίστα της Ε΄ από τη Φωτεινή Γιαννικοπούλου και της ΣΤ΄ από την Κατερίνα Σαφαρίκα επισκέφθηκαν και περιηγήθηκαν από την Ελισάβετ Τζοβάνι ξεναγό εθνικών δρυμών του Φορέα Διαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου-Στροφυλιάς και την εκπρόσωπο της Κοινο_Τοπίας Βάσω Μαρτίνη. Τα παιδιά αφού συζήτησαν για την περιοχή ανασύροντας από τη μνήμη τους τα βιώματά που έχουν ενημερώθηκαν και ευαισθητοποιήθηκαν για τη σημασία του προστατευόμενου οικοσυστήματος, πήραν αναμνηστικά και ζωγράφισαν τις καρναβαλικές μάσκες με ζώα και φυτά που τους δόθηκαν στο εργαστήρι που ακολούθησε. 
Το όλο πρόγραμμα έγινε με πρωτοβουλία του Ηλία Λαμπρόπουλου Δ/ντή του 10ου Δημοτικού και τη υποστήριξη του Φορέα Διαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου-Στροφυλιάς.

Την έκθεση επισκέφθηκε επίσης και Δ΄ τάξη του 4ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας με τη δασκάλα τους Δήμητρα Νικολακοπούλου ενώ την επόμενη εβδομάδα είναι προγραμματισμένη η επίσκεψη του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Πάτρας με το οποίο υπάρχει διαχρονική συνεργασία.

Η έκθεση φωτογραφικού και πληροφοριακού υλικού πραγματοποιείται από την ΟΙΚΙΠΑ και την Κοινο_Τοπία. σε συνεργασία με το Φορέα Διαχείρισης Υγροτόπων Κοτυχίου-Στροφυλιάς. Περιλαμβάνει πληροφορίες για το ευρωπαϊκό δίκτυο προστατευόμενων περιοχών NATURA 2000 και το εθνικό πάρκο υγροτόπων ΚΟΤΥΧΙΟΥ – ΣΤΡΟΦΥΛΙΑΣ εστιάζοντας στις λιμνοθάλασσες του Αράξου, του Κοτυχίου και του Προκόπου αλλά και στο έλος της Λάμιας. Επίσης εκτίθενται φωτογραφίες με χαρακτηριστικά είδη της τοπικής πανίδας (θηλαστικά, ψάρια, αμφίβια, πουλιά) αλλά και εντυπωσιακές γιγαντοφωτογραφίες από τον βιότοπο. Παράλληλα στο χώρο θα παρουσιάζονται σχετικές εκδόσεις και υλικό για περιβαλλοντικά προγράμματα για εκπαιδευτικούς της Α/θμιας και Β/θμιας. Για τους επισκέπτης θα υπάρχει προς διάθεση ενημερωτικό υλικό. 
Η έκθεση συνεχίζεται ως τις 12 Φεβρουαρίου και οι ώρες επίσκεψης για το κοινό είναι Δευτέρα, Τετάρτη και Πέμπτη 7.30-10μμ και Σάββατο 11.30πμ-2μμ. Για σχολεία Α/θμιας και Β/θμιας κατόπιν συνεννόησης.
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